WABCO Trailer
Solutions

TopmMmoO3HOMU
KpaH npuuena

JlnHenka ycoBepLUEHCTBOBAHHbLIX TOPMO3HbIX KpaHOB Ans MPULENOB
noodbIX BUAOB




2 Topmo3Hom kpaH npuuena (REV)
JInHelka ycoBepLUEHCTBOBaHHBLIX TOPMO3HbLIX KpaHOB A1 MPULIENOB MobbIX BUAOB

Pa3Huua

Topmo3sHown kpaH npuuena (REV) HoBoro nokoneHus ot komnaHum ZF
OTNMYaeTCs BCTPOEHHbIMU (DUTUHFaMU 1 perynnpyemMon yHKUmen
HapaLlMBaHus.

» [apaHTua 6e3onacHOCTU U3aenus Npy NOSIHOM COOTBETCTBUM
TpebosaHuam ECE-R 13/1 (Bpems oTknuka npusoga < 0,44 c).

» KnanaH ocHalleH rmywmTenem, KOTopbI CHUXaeT WwyM cbpoca
(nokasatenu cootBeTcTBYIOT pernameHTy 51 UN/ECE n Hopmam
BHelHero wyma ADR-83/00).

* BcTpoeHHas pyHKLUMS HapalmBaHWs NO3BONSIET PEryNMpoBaTh
[AaBneHve BblAauun ans yrnyyleHus COBMECTUMOCTM Tarada C NpuLEenom.

NMonb3a ans
KITMeHTOB

lMonHas B3anmMo3aMeHAEMOCTb — MOHTaXHbIN UHTEPEeNnC naeHTu4eH
Ans BCen NUHENKN

* TlonHbIV OYHKLMOHAMbHBIN OXBAT — CyLLEeCTBYLME (YHKLUMOHAMNbHbIE
BO3MOXHOCTMN COXPaHSAITCA

*  CHwmxeHue 3atpaTt Ha cOOopKy — NOMHOCTbH COBpaHHbIE KrnanaHbl
C NaTyHHbIMU UITM KOMMNO3UTHBIMU (PUTUHIaMU

*  YHuUdurUMpoBaHHbIe NOpThl Bbidadn ¢ pesbbont M16x1,5 ons Bcex
BapuaHToB

TeX H M LI eC KM e TopmozHow kpaH npuuena (REV) ynpaenset paboyrm TopMo3om npuiena

B COOTBETCTBUU C TPEOYEMOWN MHTEHCUBHOCTbLIO TOPMOXEHUS Tarava.

na H H ble KnanaH REV, KOTOpbI 0TNMYaeTcs KOPOTKMM BPEMEHEM OTKNMKa, OTBEYaeT
TpeboBaHnsaM 6€30nacHOr0 3KCTPEHHOIO TOPMOXKEHUS C aBTOMATUYECKUM
3aTopMaxmBaHWeM Npy OTCOEANHEHUW NHUW Nodayn. PYHKUUSI HapaLLMBaHUS
MO3BONSAET pPerynupoBaTh yBENUYEeHNe AaBneHns BbiAayun rno CpaBHEHNIO
C ynpaensoLwyM AasneHmemM B ananasoHe ot Hyns Ao 0,7 6ap. dyHkumio
HapallvBaHus, KoTopas NpeaHa3HadveHa Ansg yryyweHns COBMECTUMOCTU
TArayen u npuuenos ¢ TpeboeaHuamu pernameHta ECE-R13, MOxHO
NPUMEHATb Kak B coveTaHum ¢ cuctemon ABS, Tak 1 6e3 aTor cuctems.
B aBTonoesgax c cuctemont EBS ncnonb3yotes TonbKo knanaHsl 6e3 gyHKumm
HapaLlMBaHus.




BapuaHTbI

UCNoOoJIHeEHUA nagesina

KnanaH ¢ 3 noptamu

HapawwnBaHune
Perynupyembin
AwnanasoH, 0-0,7 6ap

e JlaTyHHbIE PUTUHIU
: MopT ynpaenexus: M16x1,5, Tpybka 8x1
MopT Bblgaun: M16x1,5, Tpybka 10x1
MopT nHeBMaTuyeckoro pecusepa: M22x1,5, Tpybka 15x1,5

- - KomnosutHble onTUHMM
. . KapTpuopKHOro Tmna

. . TMoprt ynpaeneHus:

. . 8x1, cTtanpapt

. . TMopr Bbgaum:

" . 10x1, ctaHpapT

. 15x1,5, ctaHpapT

. MopT NHeBMaTM4eckoro pecusepa:

[mywwuTens
YpoBeHb wyma
HUXe 72 nb
(ECE-R51) eeceeceeeeeeenececncecnnccconcacnnns
Konuyectso Komno-
nopToB ®naHey Hapawm- ®naHey JlaTyHHble 3UTHbIE OnucaHue
(Bblpava) TRV BaHue ELV dutnHrn - putnarm  Mnywurtens TRV PN REV PN KnanaHa
3 nopra X X X 9710020200 Topmo3HO¥ KpaH npuuena
3 nopra X X X X 9710020210 Topmo3HO¥ kKpaH npuena
3 nopra X X X 9630010130 9710020220 OPMO3HO KpaK npuuena ¢
KranaHom pacTopMaxu1BaHWs
3 nopra X X X X 9630010130 9710020230 OPMO3HOA KpaH npuuena c
KrnanaHom pacTopMaxunBaHuWs
3 nopta X X X X 9710020240 TopmMo3HoWi kpaH Npuuena
Topmo3HoW KpaH npuuena
3 nopra X X 9710020250 (6e3 chyHKLMM HapaLLWBaHNS,

ans cuctembl EBS)



4 Topmo3Hom kpaH npuuena (REV)
JInHelka ycoBepLUEHCTBOBaHHBLIX TOPMO3HbLIX KpaHOB A1 MPULIENOB MobbIX BUAOB

BapMaHTbl UCNoJIHeEHUA nagesinai

KnanaH ¢ 3 noptamu, ¢ cbnaHuem

NaTyHHbIE UTUHTA -« -« v - -
MopT ynpasneHus: :
M16x1,5, Tpybka 8x1 : cereeeeees ELV
MopT BbIAAYM: : MpenycTtaHoB-
M16x1,5, Tpybka 10x1 : NEeHHbIV KnanaH
[MopT NHeBMaTMYeCKOro pecusepa: onpeperneHus
M22x1,5, Tpybka 15x1,5 Hynesoun

: Harpy3ku (ELV)

oo
e e e e e e es e o0

® 00 0 0000000000000

Hapau_MBaHme e
Perynupyembin
AunanasoH, 0-0,7 6ap

TRV cccccceccceees

MpenycTaHOBNEHHbIV
KnanaH pacTopMaxu-
BaHus npuuena (TRV)

................... e rJ'IyLLIVITeJ'lb
YpoBeHb Lyma
HWXe 72 nb
(ECE-R51)

Konu- Komno-
yectBo ®PnaHey Hapa- ®naHey JlaTyHHble 3uTHble [nywwm- OnucaHue
noptoB TRV wmBaHve ELV UTUHIU  PUTUHIU Tenb TRV PN ELV PN REV PN KnanaHa

Topmo3HOM kpaH

npuuena

TopMo3HoW kpaH

npuuena

Topmo3HOM kpaH

3 nopta X X X X 9630010130 971002 0320 npuuena ¢ knanaHom
pacTopMaxvBaHus
Topmo3HOM kpaH

3 nopta X X X X X 9630010130 971002 0330 npuuena ¢ knanaHom

pacTopMaxvBaHusi

Topmo3HOM kpaH

npuuena c KnanaHom

pacTopMaxvBaHus u

knanaHom ELV

TopMOo3HOI KpaH
npuuena ¢ KrnanaHom
pacTopMaxviBaHWst 1
knanaHom ELV
TopMo3HoW kpaH
npuuena

Topmo3HOM KpaH
npuLena c KranaHom
pacTopMaxvBaHus

1 knanaHom ELYV,
6€e3 dyHKUMM
pacTopMaxviBaHus

3 nopta X X X X 9710020300

3 nopra X X X X X 971002 0310

3 nopta X X X X 9630010130 475604 0410 971002034 0

3 nopta X X X X X 963 0010130 475604 0410 9710020350

3 noprta X X X X X 971 002 036 0

475604 0430
3 nopta X X X X 963 001 0130 6e3 dyHKuMK 971002 0370
pacTopMaxuBaHUs



BapVIaHTbI UCNOJTHEHUA nagersinad

KnanaH ¢ 4 n 6 noptamm

HapawmuBaHne
Perynupyembin
AunanasoH, 0-0,7 6ap

oooooo

KnanaH ¢
4/6 noptamu

ooooooo

YHUDULMPOBaHHBIN
Kopnyc Ans knanaHa
¢ 4 noptamu (2 nopta

3abrnokMpoBaHbl)

YMeHbLLeHne

...........

KoMmno3utHble
PUTUHMM

- JlaTyHHble PUTUHIK
MopT ynpaBneHus:
M16x1,5, Tpybka 10x1
MopT Bblgauun:

M16x1,5, Tpybka 12x1,5

REV PN

oooooo

-+ [1ONONTHUTENbHbIN

nopt 1-2 pecusepa
[ononHutenbHbIv nopT 1-2
¢ pe3bbon M22x1,5 ons
YMEHbLUEHUS BpEMEHU
OTKIIMKA UCMONMHUTENBbHbIX
MexaHWU3MOB

OnucaHue KnanaHa

971002 0400

Topmo3HoI KpaH npuuena

971002 0410

Topmo3HoI KpaH npuuena

971002 042 0

TopMO3HOW KpaH npuuena
(6e3 dyHKUMMN HapaLmBaHus,
ans cuctembl EBS)

-------- [MnywmnTens
wyma
KonuuecTtBo
nopToB ®dnaHey, Hapa- JNaTtyHHbIE
(BbIOava) TRV wmBaHue  buUTUHIMN
4 nopta X X
4 nopta X X
4 nopta
6 noptoB X X

971002 060 0

Topmo3HoI KpaH npuuena

6 noptoB X X

971002 0610

Topmo3HoI KpaH npuuena



6 Topmo3Hom kpaH npuuena (REV)
JInHelka ycoBepLUEHCTBOBaHHBLIX TOPMO3HbLIX KpaHOB A1 MPULIENOB MobbIX BUAOB

TexHun4yeckKue
XapaKTepuUCcTukKu

To PMO3HbI€ = ABapHiiHoe cpabaTbiBaHue
Xa p akTe p UCTUKN — ABapwuiiHoe pacTopMaxmBaHue

=== HavanbHas 3apspgka
ABapuinHOEe TOPMOXEHNE

10
MapameTpsbl knanaHa REV g 9 \ \
OnucaHue P P 8 8
(Bce BapnaHThI) N \ \
o 7 \\
Paboyas cpena CxaTblii BO3OyX (:Sé 6
% 5 \ \
[uanasoH pabouen Temnepatypsl  OT -40 go +65 °C g 4 \\
= 4 R\
HomuHanbHoe paboyee faeneqne 9 6ap o %\
o) 2
©
[vanasoH perynmpoBkm 07010 0.7 6ap o / \\
HapalLLvBaHWs JaBNEHUs] 0
[laBneHvie cpbiBa 4151 3anosHeHVst He Boree 0,5 6ap 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

pecviBepa (06paTHbIi knanaH)

CpbIB penemnHoro knanaxa

Oasnexue nopaum P, 6ap
He 6onee 0,3 6ap (ot +65 go -20 °C)
He 6onee 0,35 6ap (ot -20 o -40 °C)

PerynupoBka HapalwiMBaHus

> 1 (neicTBuTenbHO ANA BagencTBoBaHMe paboyero TopmMosa

PeneiiHoe oTHoLweHve YNpaBnsioLLEro AaBneHns
BbiLLe 4 6ap) 10 //
~ 9
Q.
fonemes SR o weneo 2500 g ZZ
[laBnexve pacTopmaxmBaHus o 7 //
. He 6onee 4,0 6ap 5 6 //
aBapWINHOrO TOpMO3a z
% 5 //
Cpok cnyx0ebl 10 net (1 MAH kM
POK Crly; ( ) a il
OtBepcTueM cbpoca BHU3 % 3 //
YcraHoBka (BepTvKanbHo), JomyckaeTcs 5 2 /)/ Huana3oH perynuposku
OTKIOHEHwe +/- 60° & 1 pd
YpoBeHs wyma Hwxe 72 ob (ons BapuaHToB 0 J/

¢ 3 nopramu) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ynpasnsiwuiee gasnexve P,, 6ap

Tabnuua nepekpecTHbIX cCbINOK | BapnaHT ¢ 3 noptamu

OewncTBylowmmn

KaTanoXHbIN HOMep

971002 300 0
971 002 300 7
971 002 301 0
971 002 303 0
971 002 304 0
971002 3050
971 002 307 0
971 002 307 7
971 002 308 0
971 002 805 0
971 002 700 O
971 002 700 7
971 002 701 0
971002 7017
971 002 702 0
971002 703 0
971002 704 0

KonuuectBO

NOpTOB Bblaa4u

6e3
cdutuHros

C NaTyHHbIMK
duTuHrammn

C BCTPOEHHbIMMN
KOMMNO3UTHbLIMU
cuTnHrammn

3 nopra 971 002 020 0 971 002 021 0 971002 024 0
3 nopra 971 002 020 0 971002 0210 971002 024 0
3 nopta 971 002 025 0

3 nopta 971 002 0250

3 nopra 971002 020 0 971 002 0210 971 002 024 0
3 nopta 971002 020 0 971002 0210 971 002 024 0
3 nopta 971002 0250

3 nopra 971 002 0250

3 nopta 971002 020 0 971 002 0210 971 002 024 0
3 nopta 971 002 025 0

3 nopta 971 002 022 0 971 002 023 0

3 nopta 971 002 022 0 971002 023 0

3 nopra 971 002 022 0 971 002 023 0

3 nopta 971002 022 0 971 002 023 0

3 nopra 971 002 022 0 971 002 023 0

3 nopta 971002 022 0 971 002 023 0

3 nopta

971 002 022 0

971 002 023 0



TexHU4YecKme xapakTepUCTUKU

Tabnuua nepekpecTHbIX cCbINOK | BapmaHT ¢ 3 nopTamu 1 knanaHom
onpeaeneHna Hynesoun Harpy3ku (ELV)

Oencreytowmmn

KaTanoXHbIN HOMep

KonuyectBo

NOopTOB Bblaa4u

6e3
cduTnHros

C NaTyHHbIMU
pUuTUHramm

C BCTPOEHHbIMU
KOMMNO3UTHbLIMU
cuTuHrammn

971 002 150 O 3 nopta 971 002 030 O 971002 0310 971002 036 0
971 002 150 7 3 nopta 971 002 030 0 971002 0310 971002 036 0
971 002 155 0 3 nopta 971 002 030 O 971002 0310 971002 036 0
971 002 000 0 3 nopta 971 002 030 O 971002 0310 971002 036 0
971 002 000 7 3 nopta 971 002 030 O 971002 0310 971002 036 0
971002 2000 3 nopta 971 002 030 O 971002 0310 971002 036 0
971 002 200 7 3 nopta 971 002 030 O 971002 0310 971 002 036 0
971002 5310 3 nopta 971 002 032 0 971002 0330

971002 5317 3 nopra 971002 032 0 971 002 033 0

971002 532 0 3 nopta 971 002 032 0 971002 0330

971 002 533 0 3 nopta 971 002 032 0 971002 033 0

971002 5337 3 nopra 971002 0320 971 002 033 0

971 002 547 0 3 nopta 971 002 032 0 971002 0330

971002 548 0 3 nopta 971 002 032 0 971002 0330

971002 570 0 3 nopra 971002 034 0 971002 0350

971002 580 0 3 nopta 971 002 034 0 971002 0350

971 002 620 0 3 nopra 971 002 037 0

OencTBylOWNNA

KaTanoXHbI HoOMep

KonuyectBo

NOopTOB Bblaa4un

6e3
cuTHUHroB

C NaTyHHbIMU
¢uTuHrammn

971 005 000 0 4 nopta 971 002 040 0 971 002 0410
971 005 002 0 4 nopta 971 002 040 0 971002 0410
971002 042 0
971 005 000 O 4 nopta 6e3 yHKuMK -
HapalL1BaHusi
971002 042 0
971 005 002 0 4 nopta 6e3 yHKUMK -
HapalL1BaHusi
971 002 151 0 6 noptoB 971 002 060 0 971 002 061 0
971002 1520 6 noptoB 971 002 060 0 971002 061 0
971002 152 7 6 noptoB 971 002 060 0 971 002 061 0
971002 157 0 6 nopToB 971 002 060 0 971 002 061 0
971002 157 7 6 nopToB 971 002 060 0 971 002 061 0

971002 203 0

6 noptoB

971 002 060 0

971002 061 0

Tabnuua nepekpecTHbIX CCbINOK | BapmnaHTbl ¢ 4 1 6 nopTamu



Ana nonyyeHua noapo6Houn nHcpopmaumm obpaTutech

K permuoHanbHOMY npeacraBuUTesilo KOMnaHuun

I'pynna ZF, kotopas nprobpena komnanuto WABCO Holdings

Inc. 29 masa 2020 roga, ABnsieTcs rnodanbHON TEXHONOrMYeCKow
KOMMNaHWeln, NoCTaBnsIoLLEeN pasnnyHble CUCTEMbI A5 NETKOBbIX 1
KOMMEPYECKUX aBTOMOBMIIEN, a TakKe MPOMbILLMEHHbIE TEXHOMOMMM
HOBOIO MOKOMNEHNS MOBUNBHOCTH.

KoHuepH onpeaensieT MoGUIbHOCTL CIEAYIOLLEro NOKONEHMs,
No3BOSIAS TPAHCMIOPTHBIM CPEACTBAM «BUAETbY, «MbICIIUTbY

0 KOMNaHUun 1 «aencTBoBaTb» briarogaps WMPOKOMY CreKTPY NPOMbILLSIEHHbIX
M NporpamMHbIX peLleHnit B YeTblpex obnacTsix: Vehicle Motion
Control («KoHTponb ABWXEHWS TPAHCMNOPTHBIX CPEACTBY),
Integrated Safety («KomnnekcHas 6esonacHocTb»), Automated
Driving («ABTOHOMHOe BoXaeHue») n Electric Mobility
(«3nekTpoMobUnbHOCTbLY), rpynna ZF coTpyaHn4aeT ¢ M3BECTHbIMMU
NpPOU3BOAUTENSIMU TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB U C HOBLIMU
nocTaBLUVKamMm1 ycnyr B 06nactu TpaHcrnopTa v MoBunbHOCTK.

Ipynna ZF nepeBoaMT Ha anekTpU4eckuin NpuBog pasHoobpasHbie
KoMMepyeckne aBTomobunu. bnarogaps LUIMPOKOMY acCOPTUMEHTY
npoAyKLMKM KOMMaHWsi BHOCUT CBOWA BKINaz B COKpalLeHne BbIGpocoB
BpeAHbIX BELLECTB, B 3aLLUTY OKpYXatoLLel cpedbl U NoBbILLEHWE
6e30MacHOCTH JOPOXHOTO ABMKEHWSI.

© ZF Group — 820 080 360 3 — 11/2021




